
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA 20 DE FEVEREIRO 2024 

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO DOMINGOS EM SEU QUARTO (42) ANO. 

PRESIDENTE: ANDERSON SOUZA 

12 SECRETÁRIO: JÚLIO RENOVATO 

22 SECRETÁRIO: JADIEL VIEIRA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte (20) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: ACÁCIO TEMÓTEO, JOSÉ 
FERREIRA, JOSÉ MARQUESON, WASHINGTON SOUZA, JOSIVALDO BARBOSA, 12 secretário JÚLIO RENOVATO, 
22 secretário JADIEL VIEIRA e o vice-presidente AVANILSON FERREIRA. O senhor presidente ANDERSON SOUZA 
secretariado pelo 12 secretário JÚLIO RENOVATO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 72ª Sessão Ordinária do dia 12 de 
dezembro de 2023; Ata da 73ª Sessão Ordinária do dia 13 de dezembro de 2023. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o secretário de transporte, Cosme e os demais secretários. 
Parabenizou o prefeito Binho pelo trabalho que vem conduzido. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Citou os familiares do saudoso Gustavo Libério, os quais estavam presentes 
para prestigiar a homenagem feita para o mesmo, disse que Gustavo fez muito pelo povo são-dominguense e 
todos os vereadores apoiou a homenagem para o mesmo. Desejou um bom retorno de trabalho para todos. 
Parabenizou o prefeito Binho pelo desenvolvimento do município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos 
que acompanham nas redes sociais. Desejou bom retorno a todos. Agradeceu aos familiares do saudoso 
Gustavo Libério pela presença. Falou que o mesmo foi muito querido pelo povo de São Domingos e sabia o 
quanto Gustavo amava a nossa cidade e nada mais justo que ser homenageado. Parabenizou o prefeito Binho 
pelos trabalhos. Parabenizou também o presidente Andersen pela reforma da câmara. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Desejou boas-vindas a todos e em especial aos familiares do saudoso Gustavo 
Libério, disse que o mesmo sempre foi um grande homem. Parabenizou o presidente Andersen pela forma 
que vem conduzindo a câmara. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos 
que acompanham nas redes sociais. Agradeceu a mãe e familiares do saudoso Gustavo por se fazerem 
presentes na homenagem para o mesmo. Falou o quanto Gustavo foi importante para essa casa e deixou e o 
mesmo seu legado. Agradeceu a todos os familiares e eleitores. Desejou um bom retorno e agradeceu a todos. 
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O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a todos pela oportunidade. Ressaltou o legado do saudoso 
Gustavo e agradeceu aos familiares do mesmo por estarem presentes. Disse que o mesmo sempre foi muito 
educado e respeitoso. Parabenizou o presidente Andersen pela forma que vem conduzindo à frente da 
câmara. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Saudou em especial os familiares do saudoso Gustavo, disse que todas 
homenagens feitas para o mesmo era merecido. Parabenizou o vereador Washington pela indicação em 
homenagear o saudoso Gustavo, onde todos os parlamentares acataram. Parabenizou também o prefeito 
Binho pelos trabalhos que o mesmo vem fazendo pelo município. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ MARQUESON: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu pela presença dos familiares do saudoso Gustavo. Comentou sobre 
a inauguração da sala de reunião, a qual iria receber o nome de Gustavo Libério, em sua homenagem. 
Parabenizou o presidente pelo trabalho que vem fazendo à frente da casa. Desejou um bom retorno aos 
trabalhos a todos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o presidente Andersen pelo trabalho que vem fazendo. 
Parabenizou também o prefeito Binho e os secretários pelos trabalhos. Citou a sua indicação em homenagem 
ao saudoso Gustavo. Disse que sabia o quanto Gustavo amava o nosso município e o povo são-Dominguense 
o acolheu como filho. Agradeceu a todos.

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. PRESIDENTE ANDERSON SOUZA: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os 
senhores vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira 
dos Santos", em São Domingos/SE, 20 de fevereiro de 2024. 
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ANDER�Q"! SOUZA 
PresiJlente 
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